

前员工偷走公司近30万元烟酒

因为下巴太有个性,第二天就被抓了

9月2日,溧水县永阳镇一家酒业公司仓库被盗近30万元的高档烟酒,停放在仓库里的一辆面包车也不见了。20多个小时后,此案告破,主要嫌疑人黄某竟是该公司开除的员工。他就地取材,用公司的面包车运送赃物,为避开监控,他开车时还放下遮阳板。但他没想到,他的下巴太有个性,出卖了他。

□现代快报记者 陶维洲

偏僻仓库被盗近30万元烟酒

9月3日早晨7点左右,溧水永阳某酒业公司的业务员孔某来到公司仓库,发现仓库大门的挂锁没有了,门开着。“不好了,仓库进贼了!”孔立即打电话给公司老板赵某。赵某匆匆地赶到,发现仓库里的高档烟酒少了,停在仓库里的面包车也被开走了。顾不上清点被盗物品,赶紧拨打110。

民警赶到现场后,经清点,仓库内存放的26箱五粮液、2箱海之蓝、7箱天之蓝、80条红杉树香烟、1条黑色云烟被盗,价值近30万元。

经过现场勘查,民警发现这个仓库位置较隐蔽,一般的外人不容易发现,而且嫌疑人知道利用仓库里的面包车运走烟酒,极有可能是熟人作案。

监控只拍下一个大胡子下巴

民警通过卡口监控系统,发现案发当晚8点,被偷的面包车从洪蓝收费站驶出县城,当晚10点15分又返回县城。犯罪嫌疑人用车上的遮阳板挡住脸部,监控只拍下了他鼻子以下部分。不过,这一部分很有特点,嫌疑人的下巴上长满了浓密的胡须。

酒业公司的赵老板看到这个很有个性的下巴,立即想起一个人——黄某。2009年,黄在赵的公司当销售员,但他不务正业,手脚还不干净,2011年被公司开除了。“他了解公司的情况,经常出入仓库。”赵老板说。

民警调取了黄的身份信息,发现他的下巴和监控中嫌疑人的下巴很相似,基本可以认定为同一个人。经过进一步侦查,案发当晚,黄与嫌疑人的活动轨迹一致。

3个嫌疑人落网,追回20余万元被盗物品

民警赶到黄的老家洪蓝镇找人,但他并没有回来。经过走访调查,民警发现黄最近租了一台车,车上装有GPS定位系统。9月3日中午,民警在永阳镇找到了这辆车。一个小时后,大胡子下巴出现了,民警随即抓获黄。

经过10个多小时的审查,黄终于“挤牙膏式”地交待了作案经过:9月2日傍晚,他开租来的轿车,伙同陶某、周某来到酒业公司仓库,撬开大门,将烟酒搬上面包车运走。本来,黄在作案当晚就打算将赃物都运回家,但两个伙不同意,他就将赃物运到同学肖某的住处,谎称是自己进的货。3日早晨,他将29条红杉树烟、1条黑色云烟及1箱天之蓝酒以低价出售,共卖得6700元。

民警用黄的手机发短信给另外两个嫌疑人,让他们到约定的地点分钱。9月4日下午,陶某在约定地点被抓;当晚,周某也落网了。在肖某住处,民警收缴了价值20余万元的被盗物品。

目前,3名犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留。

小偷戴着手铐拖着保安逃下楼

不过,最终还是没跑掉



9月5日凌晨4点左右,玄武公安分局特巡警大队1号巡逻车接到指挥中心指令,居安里有人在家抓住一个小偷。

4分钟后,民警韦志杰带着保安李国才赶到现场,报警人带着他们上了4楼的家里,只见一个小个子蹲在一个角落,光着脚,有3个男子摁着他。报警人说,他们4个人同住,都是饭店的厨师。当晚,这个小偷翻窗入室盗窃,他们合力制服了他。

民警在小偷身上发现了被盗的手机一部、银行卡两张。此外还发现,小偷将鞋脱在3楼至3楼的过道上,应该就是从3楼攀爬到4楼的。在固定完现场证据后,民警反拷了小偷的

双手,准备将他带回派出所。

没想到,民警押着小偷刚出门,他突然奋力挣扎,挣脱了控制。保安李国才反应迅速,紧紧握住小偷的双手。但小偷的力气非常大,拖着李国才就要跑下楼梯。李国才更加使劲拉住小偷,结果,两人双双滚下了楼梯。李国才摔得一时爬不起来了,而小偷迅速爬起来就跑。不过,他是逃不走的。民警韦志杰早已通过电台,通知了其他街面警力,“二次围捕”迅速展开。

追击了五六百米后,民警在新世界百货门口将小偷抓获。目前,这个小偷已被移交到新街口派出所进一步审查。

等将小偷抓获后,李国才也瘫倒在地爬不起来了。民警送他到医院检查,所幸只是软组织挫伤。“能抓到小偷,受点伤不算什么,也许还能休息几天呢。”李国才笑着对记者说。民警说,像李国才这样的保安非常辛苦,平时要协助民警巡逻,有时24小时都不休息。这次,确实要给他休一天假。

现代快报记者 陶维洲 特约记者 杨维斌

为讨2000元工资 约老板谈判

一方带上朋友带上铁棍,一方带着4个人操着家伙

9月2日晚上10点多,秦淮公安分局接到报警称,鸣羊街路口农业银行附近有几个人年轻人打群架,其中一伙人打完人后跑了。

特巡警大队的民警赶到现场时,有两人倒在血泊中,头部受伤。民警迅速将伤者送往医院。随后赶来的派出所民警经仔细勘查,大致还原了斗殴时的情况:受伤的两个年轻人各持一根铁棍,站在路口等人。不一会,开来一辆小车,车上下来四人,拿着水管等工具和两人对打,持铁棍的男子被打倒在地,四人迅速坐车离开。双方打架时,车上还有一个人没下来。

“肯定是程刚找人打伤我们的。”在医院,其中一个叫王强的伤者告诉民警。王强是个空调安装工人,他的老板程刚总觉得他工作不认真。上个月,他向程老板辞职,但程老板却以他装的空调有问题为由,只给了他一半工资,扣押了另一半2000元。他多次索要,双方还发生了冲突。他气不过,就约程老板于

9月2日晚上在鸣羊街路口的农行门口谈判。担心吃亏,他叫上朋友,还带了铁棍。“可没想到对方一下来了四个人,将我们打倒在地。”王强说。

民警连夜将程老板带回派出所。程老板不承认自己打人,说自己的腿有残疾,一直是坐在车里的。“你要知道,指挥的比实施的更严重。”民警这么一说,程老板只好招了。他说,王强工作极不负责,还总是顶撞自己,最近更是三番五次找上门来要钱,“我告诉他,客户试用期结束后,如果安装得没问题就给他钱,可他不同意,还威胁我。”于是,程刚在接到“谈判”的信息后,就找了几个朋友,带着家伙出发了。

9月4日,打人的三个人被抓,还有一人外逃。目前,程刚和3名打人者已被刑拘。讨工资讨到动武,谁都不会是赢家。

(文中当事人均为化名)
通讯员 徐涛 鲁斌山 现代快报记者 田雪亭

包着3万块钱的报纸 老妈一把塞进灶膛烧了

银行工作人员花了4个小时,帮忙兑回3250元



没完全损毁的现金,最后兑回了3250元
报料人供图

9月5日下午,王先生从中国银行六合支行的营业大厅出来,把刚刚兑回的3250元现金揣进口袋。他打算骗自己的母亲,告诉她“3万块钱都兑回来了”,因为他知道,60多岁的母亲因为把包着现金的报纸塞进灶膛烧了,已经惊吓过度。

这3万块钱是王先生最近出门打工的收入,9月5日早上回家时,他还没来得及到银行存款,只是用报纸把现金一卷,夹在了怀里。到家时,王先生进厨房找水,顺手把纸包放在了灶台上。这时,一个电话打过来,他一只手端着水杯,一只手接电话,走出了厨房。王先生的儿子和几个小伙伴跑进厨房捉迷藏,一个孩子不小心把纸包蹭到地上的柴堆里。

王先生还在打电话,他母亲走进了厨房,抓起地上的柴火和废纸塞进灶台,点起了火。老人不知道,塞进灶膛的废纸里包着3万块钱。纸张在火苗中翻动、蜷缩,老人突然发现里面有东西,吓坏了,赶紧将纸包拔拉出来。

母子俩拨开纸包,理出没完全烧毁的纸币。来不及安慰嚎啕大哭的母亲,王先生赶紧带着这些钱去银行。5名工作人员经过4个小时的整理、清点,收回62张烧损纸币,为王先生兑换了3250元。

(叶先生线索费50元)
现代快报记者 贾磊

遇到保安盘查,小伙发飙了:
你凭什么查我?你是警察吗?有执法权吗?

真相 | 他是个跨省流窜的惯偷 包里装着十几部偷来的手机

9月1日早上,位于江宁大学城的南京医科大学保安在校园里巡查时,发现一个小伙背着包在宿舍区游荡。保安上前询问,小伙说自己是隔壁中国药科大学的研究生,还很配合地留下了姓名和身份证号码。回到校保卫处后,保安有些不放心的,和药科大学的保卫处一联系:奇怪了,这所学校并没有这么一个研究生。

医科大学保卫处便向科学园派出所报案。民警对照小伙留下的姓名和身份证号码,发现查无此人,又调取校园里的监控录像,明确了小伙的体貌特征,并将此信息通报给了大学城12所院校。

当日下午4点左右,中国药科大学的保安在教学楼巡逻时,发现一个小伙和警方通报的小伙体貌特征相符,就上前盘查。不过,小伙说自己是学校的学生,说着还走进一间自习教室,和一个学生搭讪,询问对方暑假过得怎么样。看到这情形,保安打消了疑虑,准备离去。

不料,保安还没走出去两步,小伙突然冲他发飙了:“你凭什么查我?你是警察吗?有执法权吗?我在校园里走走是我的自由,你不能随随便便把我当成坏人来查,你要向我道歉!”

保安没想到对方会这么说话,也生气了:“既然你说你是学生,那把学生证拿出来!”

小伙拉开了随身背包,不过,他拿了半天也没拿出学生证。保安凑上去一看,大吃一惊,包里竟然有十几部手机。保安随即控制住小伙,报警。民警在小伙的包里发现了大量财物,不仅有手机,还有好几个钱包,总涉案价值两万余元。

在派出所里,小伙交了自己的作案经过。他姓李,20岁,江西人,因为年龄和大学生相仿,就想到混进高校盗窃。他从江西老家一路经福建、浙江到南京,沿途在各省高校不断作案。8月29日和30日,他先后两次窜至中国药科大学学生宿舍盗窃手机、钱包等财物。9月1日上午,他窜至医科大学准备作案,被保安及时发现,蒙混过关后逃离。

目前,李因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留。

现代快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

写字楼求租信息

※ 房屋要求

面积1500-2000m²; 建筑层高不低于3.6米; 建筑消防设施完善,并可改造扩容。

※ 环境交通要求

写字楼物业管理完善; 内外部环境干净、美观、大气; 交通方便,地铁附近佳。

联系人: 袁小姐

电话: 13218029002

投资/加盟/找项目

中国特许展·上海站

行业协会主办 知名品牌齐聚

咨询电话: 400-878-3980 中国特许展·上海

官方网站: www.chinafranchise.com